## 白酒内竟喝出浑浊沉淀物

## 经工商局协调,厂家赔偿消费者两箱白酒

本报 8451234 热线消息(记者 焦

守广) 2日,莘县大王寨乡西田庄村村民丁先生向本报反映,和几个朋友到村头饭馆吃饭,在白酒中竟喝出浑浊沉淀物。莘县工商局表示,经过协商,厂家答应向消费者赔偿两箱白酒。目前白酒已经送到消费者丁先生

4月29日晚上,丁先生叫了4个朋友到村头饭馆吃饭,点完菜后要了两瓶白酒。"酒是30元一瓶,我们几个人喝得快,不一会儿就喝完了一瓶。"丁先生说,当打开第二瓶白酒时,他发现倒出来的酒有些浑浊,颜色发乌,像是一些沉淀物。朋友喝了一口,感觉味道很怪,就没敢继续喝。

丁先生说,他们又让老板打开一瓶,结果并没再出现这个情况。由于喝酒喝出沉淀物,再加上和丁先生认识,饭馆老板暂时没有收 298 元的饭钱。"第二天我就打电话给酒厂,厂家答应给一箱白酒,我不同意,后来他们又说赔两箱。我还是不同意,就给工商局打了电话。"丁先生表示,其实他并不是要多少赔偿,只是喝出这东西来,感觉心里很不舒服。并且其中一位朋友还出现身体不适,不知道与这酒有没有关系。

记者联系了厂商山东雁宾酒业有限公司。"这瓶白酒属于不合格产品,的确是我们生产过程中出现了问题,但几率很小,也就万分之一。出现

质量问题,按规定是五到十倍赔偿,更多的话厂里不能接受。"公司工作人员表示,目前他们已经通过消协,积极和消费者协商,用两箱高一档次的白酒作为赔偿,对方也接受了协商结果。

莘县工商局消保科工作人员表示,接到消费者投诉电话后,他们便立即把此事反映给厂家,要求厂家给消费者合理赔偿。"根据食品安全法,出现质量问题应按商品的十倍赔偿。"该工作人员说,他们认为两箱白酒赔偿结果比较合理,正督促厂方抓紧落实赔偿。

3 日上午,记者了解到,厂方工作 人员开车将赔偿的两箱白酒送到了 大王寨乡西田庄村丁先生手中。

又现野泳

5月3日下午2点,在聊城四中北面的东昌湖内,十几名市民在湖里野游。最近气温升高,不少人不顾"禁止野泳"警示牌和自身生命安全,图一时爽快下水游泳。 本报记者 李军 摄

《女子患怪病肚子鼓得像气球》追踪:

## 再做一次手术就能出院了

本报 8451234 热线消息

(记者 王尚磊) 自本报 3 月 29 日报道了临清女子王 西英患怪病无钱治疗的消息后,王西英先后收到好心 人的捐款达 6 万多元。5 月 1 日,做完第一次手术的她 高兴地说,再有半个多月, 她就能出院打工挣钱了。

"再做一次手术我就能 出院了,想去打工挣钱。"记 者从济南 90 医院了解到, 王西英的肚子已经不鼓了, 吃饭和正常人一样。王西英 说,5 月 1 日,医院为她做 了套扎手术,手术很成功, 她不再吐血了,病好得很 快。

王西英说,这个月中旬,她还要再做一次手术, 半个多月后她就能出院了。 王西英说,她很感谢好心人,要不是好心人捐钱凑齐 了手术费,她早就没命了。

短短两个月时间,王西 英共收到善款 6 万多元,捐 钱的人中没有一人留下姓 名。

王西英说,因为捐款的 好心人都没留联系方式和 姓名,她要通过本报向这些 好心人致谢,要把她快要出 院的消息告诉关心她的好 心人。

## 三轮车与公交车相撞

四人受伤,无生命危险

本报 8451234 热线消息 (记者 王尚磊 通讯员 张春慧) 3 日上午,聊位路 一处十字路口,一辆三轮车 和公交车相撞,公交车上有 三名乘客受伤,三轮车上一 人受伤,幸运的是这四人伤 情不严重。

"公交车和拉沙子的三 轮车撞一块了。"3日上午9时20分,聊城市120急救 中心接到报警,在位于凤凰 工业园的聊位路上发生一 起车祸,有四人受伤。

接警后,急救车赶到现

场,医生发现,车祸现场在 聊位路和四号路交叉口,一 辆机动三轮车和一辆公交 车撞在一起,两车没有侧 翻,公交车是聊城发往东昌 府区于集的。

报警者称,公交车开到 这个十字路口时,正沿聊位 路向南行驶,不料和一辆行 驶中的三轮车撞在一块。

急诊医生介绍,碰撞发生后公交车上有三人受伤, 三轮车上有一人受伤,由于 这四人伤情不重,被一辆急 救车送到医院观察治疗。